

ΜΕ ΠΗΛΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΥΣΤΡΙΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Μέσο: Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΥΡΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/5/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . .20/5/2013

Σελίδα: 37



Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>

Αρχιτεκτονικά ταλέντα εκθέτουν τις καινοτόμες δουλειές τους

Υπάρχει ελληνικό αρχιτεκτονικό ταλέντο; Γίνονται καινοτόμες δουλειές και, αν ναι, υπάρχει απήχηση στο διεθνές αρχιτεκτονικό στερέωμα; Απαντήσεις και διαπιστώσεις ιδίως όμμασι μέσα από τον διαγωνισμό GREAT 2013, Greek Architectural Talent και την έκθεση που εγκαινιάζεται απόψε στο Μέγαρο Μουσικής.

Εκτίθενται 31 διπλωματικές και 10 μεταπτυχιακές εργασίες φοιτητών από σχολές Αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα και άλλες από τις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Ολλανδία. Οι εργασίες αφορούν κυρίως μεγάλης κλίμακας δημόσια κτίρια, μουσεία ή πολιτιστικούς χώρους.

Τα μέλη της διεθνούς κριτικής επιτροπής του GREAT 2013 αποτελούν οι αρχιτέκτονες Νίκος Κτενάς, Μανουέλ Αϊρες Ματέους και Χοσέ Σέλγας.

Διάλεξη

Λίγο πριν από τα αποψινά εγκαινία θα πραγματοποιηθεί διάλεξη από τον Νίκο Κτενά, ενταγμένη στο πρόγραμμα του Mega-ron Plus.

Επιμελητής της έκθεσης και συντονιστής του GREAT 2013 είναι ο αρχιτέκτονας Μέμος Φιλιππίδης.

«Οι πιο ρεαλιστικές εργασίες αριθμητικά υπερτερούν στο σύνολο των 41 διακριθέντων αλλά η διαδικασία αυτή ανέδειξε την ποικιλομορφία προσεγγίσεων που ευεργετικά ανοίγουν τη συζήτηση για το πού πηγαίνει η σύγχρονη ελληνική αρχιτεκτονική, αποφεύγοντας εύκολα συμπεράσματα», σημειώνει ο ίδιος.

Με πηλοφόρια και μυστρί στο Μέγαρο Μουσικής



«Γεγονότα οικοδομικής κριτικής». Αρχιτέκτονες Σοφία Κριμίζη, Κυριάκος Κυριάκου, Επιβλέποντες καθηγητές Ανδρέας Κούρκουλας, Βάνα Ξένου και Μπούκη Μπαμπάλου. ΕΜΠ, 2008



Εκτίθενται 31 διπλωματικές και 10 μεταπτυχιακές εργασίες φοιτητών που αφορούν κυρίως μεγάλης κλίμακας δημόσια κτίρια, μουσεία ή πολιτιστικούς χώρους



Τρικυμία: Ένα Πλωτό Θέατρο για το Αιγαίο. Αρχιτέκτονες Αλίκη Στενού και Θεόκλητος Τριανταφυλλίδης. Επιβλέποντες

καθηγητές Παπαλεξόπουλος Δημήτρης, Γυπαράκης Γιώργος, Γυφτόπουλος Σταύρος και Μαζαράκος Θωμάς. ΕΜΠ, 2012

info

GREAT 2013 - Τα Πρώτα τους Κτίρια. Έκθεση 41 εργασιών στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. 20 Μαΐου με 9 Ιουνίου και ελεύθερη είσοδος.